SETZEN SIE DIE FOLGENDEN SÄTZE INS PASSIV
(OMIT AGENT!)

* = strong verb

1.	Die Studenten lernen das Passiv.
2.	Man benutzt immer ein Partizip.
3.	Wir vergessen* das Partizip nicht.
4.	Im Passiv konjugiere ich das Verb "werden".
7.	Wir machen den Lehrer/die Lehrerin mit korrekten Passivformen glücklich.
8.	Jemand hat 5 und 6 vergessen*.

IST PASSIV HIER MÖGLICH?

[bookmark: _GoBack]1.	Der Prozessor läuft mit 64-Bit-Code.
2. 	Der Prozessor verarbeitet Daten und Befehle.
3.	Man benutzt Prozessoren in eingebetteten Systemen.
4.	Die meisten Prozessoren befinden sich in eingebetteten Systemen.
5.	Der Befehlsdecoder übersetzt Maschinenbefehle (Nullen und Einsen) in Mikrobefehle (z.B. ADD, INT, MOV).
6.	Der Prozessor arbeitet 1000 mal schneller als der Arbeitsspeicher.




